

В упряжке – «хищники»

12 июня на площадке СКДЦ «Современник» прошел командный чемпионат г. Лесного по силовому экстриму. Учредителем и главным спонсором чемпионата выступил отдел культуры города, а организаторами – Александр Беляев, мастер спорта международного класса по жиму лежа, и Дмитрий Сапатов, МСМК по пауэрлифтингу.

В этот раз зрителям предстояло увидеть жесткое противостояние и захватывающую борьбу двух непримиримых соперников – «Тигров» и «Медведей», столь непохожих друг на друга. Непохожих, потому что четыре спортсмена команды «Медведи» имели средний вес в 120 килограммов, два месяца упорно тренировались в предстоящих соревновательных движениях и состояли преимущественно из титулованных спортсменов пауэрлифтинга по версии IPF. Каждый из четырех «тигров» же имел собственный вес в районе 100 килограммов, тренировались они почти исключительно по программам пауэрлифтинга и были в большинстве своем соревнующимися спортсменами федерации WPC/AWPC. Даже внешне были заметны отличия: большие и объемные «медведи» и сухощавые, но крепко сбитые, некоторые с завидным рельефом, «тигры». Тем неожиданнее оказался финальный результат. Но обо всем по порядку.

И сейчас самое время представить составы этих команд. Итак, знакомьтесь – «Медведи»: Вячеслав Шубин – чемпион г. Лесного по жиму лежа, Вячеслав Латышев – мастер спорта России по пауэрлифтингу, многократный призер чемпионатов Свердловской области по пауэрлифтингу и жиму лежа, Павел Кузнецов – МС России по пауэрлифтингу, призер чемпионата Свердловской области по пауэрлифтингу, Дмитрий Ильин – МС России по пауэрлифтингу, призер зонального чемпионата России по пауэрлифтингу, самый сильный человек города 2008 года.

«Тигры»: Максим Свейко – чемпион г. Лесного по жиму лежа, Константин Гафаров – МС России по пауэрлифтингу, Александр Беляев – МСМК по жиму лежа, чемпион Общероссийского турнира «Золотой тигр», рекордсмен Свердловской области и России по жиму лежа, Алексей Козлов – МСМК по пауэрлифтингу, элита WPC – России, чемпион Евразии и России по пауэрлифтингу, рекордсмен Свердловской области, России и Европы по пауэрлифтингу, призер чемпионата России по бодибилдингу.

Спорсменам предстояло показать свою недюжинную силу и уникальные способности в шести конкурсах, а компетентному жюри – объективно оценить выступления.

Итак, вот результаты, показанные командами в конкурсах. **Первый конкурс** – кантование покрышки весом 350 кг (каждый участник команды выполнял 5 переворотов покрышки): счет 1:0 в пользу «Медведей». **Второй конкурс** – подъем бревна весом 100 кг на количество раз: 1:0 в пользу «Медведей». **Третий конкурс** – эстафета: перемещение двух баллонов весом по 100 кг: 1:0 в пользу «Медведей». **Четвертый конкурс** – эстафета: бег с мешком весом 70 кг, затем подъем на покрышку гири весом 150 кг: 0:1 в пользу «Тигров». **Пятый конкурс** – «Бурлак», в котором участники выполняли в упряжке тягу автобуса массой 7,5 тонны: 0:1 в пользу «Тигров». **Шестой конкурс** – удержание грузов – канистр с 10-ю литрами

что противостояние «Тигров» и «Медведей» продолжается – их снова ждет яркая, незабываемая борьба на пределе человеческих сил и возможностей под девизом: «Вперед, «Тигры», вперед, «Медведи», к победе, к победе!»

В перерывах между напряженными по накалу страстей выступлениями команд на сцену приглашались гости из Екатеринбурга, Красноуральска, Серова и наш земляк Алексей Хараузов (чемпион России, мира по пауэрлифтингу, рекордсмен Свердловской области, России и Европы по жиму лежа) – спортсмены, известные и в России, и в мире, демонстрировавшие, как выполняются два упражнения пауэрлифтинга: жим лежа и становая тяга. Вызвало бурные рукоплескания зрителей выступление чемпиона и рекордсмена России среди ветеранов Василия Анкушина, которому в этом году исполнилось 70 лет, что не мешает ему показывать отличные спортивные результаты: в этот раз Василий поднял штангу весом 50 кг стоя 8 раз. Показательными выступлениями поддержали своих коллег-спортсменов юные каратэки отделения каратэ-кеокусинкай ДЮСШ единоборств под руководством сенься Алексея Зайченко и гимнастки из ДЮСШ под руководством Людмилы Латышевой.

Хотя зрителям скучать было некогда, но и для них организаторы провели несколько конкурсов: смельчаки-мужчины мощью своих легких разрывали на части резиновые (!) грелки; дети перетягивали канат; все желающие могли попробовать свои силы в жиме лежа штанги на количество раз.



«Эх, ухнем!» «Бурлак»-богатырь В. Шубин.



Слева направо: В. Латышев, А. Козлов, М. Свейко.



Резиновые грелки для них словно воздушные шары.

воды на вытянутых руках: 0:1 в пользу «Тигров». Итоговый счет после шести конкурсов – 3:3! Это была самая желанная ничья, которая говорит о том,

В общем, экстремальным праздником стал не только для спортсменов-пауэрлифтеров, но и для зрителей: для первых – по физическим нагрузкам, для вторых – по мощному всплеску эмоций.

Участники чемпионата от всей души благодарят учредителя – отдел культуры города в лице Веры Кучур, главного организатора чемпионата Александра Беляева, помощника организатора Дмитрия Сапатова, председателя городского КФС Наталью Сыркину, тренера отделения пауэрлифтинга ДЮСШ, секретаря чемпионата Анатолия Михайлова, директора ДЮСШ Сергея Петалова и портал «Лесной-инфо» за информационную поддержку, спонсоров: компанию «МедиаКом», СП ОАО СУС, ООО «Альфастрой», объединение «Урал-Мебель», магазины «Василек», «Рождественский», техномаркет «Лого», НГКП «Икар-М», салон-магазин «F1», строительную компанию «Дарс», Александра Светлакова, ИП Вискунова, павильон «Цветы».



Велокросс



Построение перед соревнованием.

12 июня в лесопарковой зоне, на дороге «Солнышко» – «Журавлик», состоялись соревнования по велокроссу на дистанции 5 км, посвященные Дню города.

В них приняли участие велосипедисты из Лесного, Нижней Туры, поселка Ис – всего 33 человека в возрасте от 7 лет до 81 года. Соревнования прошли в теплой, дружеской обстановке.

Победителем велокросса стал мастер спорта С. Плугин, вторым был Л. Чернышев, третьим – Д. Елинов (все из Лесного). Среди женщин лучший результат показала Н. Чужова, второй была И. Злобина, третьей – Е. Никитина (все также из Лесного).

У девушек до 17 лет победительницей стала Т. Ермоленко, а призеры – К. Лучина (второе место) и В. Рахлицкая (третье место) – все из поселка Ис. Среди юношей до 17 лет места распределились так: первое – И. Казанцев (Лесной), второе – А. Барсуков (пос. Ис), третье – Д. Жидков (Лесной). В других возрастных группах победителями и призерами стали: А. Светличный, А. Чужов, В. Шабалин, Д. Попов, Н. Козлов, А. Антонов, Н. Цивилев (все из Лесного), А. Сметанин (Н.Тура).

Самыми юными участниками были Миша Погорелов и Егор Камалов (им по 7 лет), а самым старшим – Николай Михайлович Цивилев: ему 81 год, он успешно закончил тяжелую пятикилометровую дистанцию под дружные аплодисменты участников, судей и зрителей.

Все велосипедисты были награждены сладкими призами.

Оргкомитет благодарит за помощь в организации велокросса профсоюзный комитет-391 и лично Б.А. Умрихина, ФСЦ «Факел» и лично Л.А. Воронова, спорткомитет г. Лесного и лично Н.В. Сыркину и Е.Н. Волкову, ООО «Транзит» и лично Е. Перминова, индивидуально-предпринимателя Ю. Погорелова, судейскую бригаду за отличную работу и надеется на дальнейшее сотрудничество.

Благодарим всех за участие, желаем здоровья и новых спортивных побед!



Слева направо: Н. Цивилев, Е. Камалов, М. Погорелов.

Кубок Свердловской области. 1/8 финала. Ответный матч.

10.06.2009. Лесной. Стадион «Факел». 200 зрителей.

«Факел» (Лесной) – «Титан» (Верхняя Салда) 10:2 (3:0). Голы: К. Дурновцев (3, 58, 62, 87), Р. Нигматуллин (14, 70), А. Рычков (30), В. Новохацкий (80), П. Комаров (83), В. Титаренко (90) – Д. Соловьев (69), Д. Варфоломеев (81). Судьи: М. Комендантов (Екатеринбург), С. Камаев, В. Лукашенко (оба – Качканар). Предупреждены С. Бугаенко, М. Удинцев, С. Зинченко (все – «Титан»), С. Степанко, К. Дурновцев, Д. Усов (все – «Факел»). Удалены М. Удинцев (20, неспортивное поведение, 2-я ж.к.), А. Медведев (50, умышленный удар соперника ногой во время игры), Г. Усольцев (66, попытка удара соперника рукой во время игры, агрессивное поведение) – все «Титан», Д. Усов (66, неспортивное поведение, 2-я ж.к.).

«Факел»: А. Гусаров, С. Кокорин, А. Рычков, А. Янченков (капитан), В. Титаренко, С. Степанко (П. Комаров, 36), К. Дурновцев, В. Новохацкий, Д. Усов, М. Суставов (И. Сурнин, 73), Р. Нигматуллин.

Отыграть дефицит в два гола (5:7) по итогам первого матча представлялось делом вполне реальным. Перед началом игры наставник «Титана» Ю.А. Титков сожалел, что на игру

ФУТБОЛ



не приехали пятеро игроков основного состава. Несмотря на это, гости начали игру довольно бодро: во всяком случае первые две атаки были на холи ворота. Но затем последовал «находный душ»: К. Дурновцев со стандарта в полуметре от угла штрафной «Титана» аккуратно послал «пятнистого» в ближний верхний угол.

Некоторое время игра шла в центре поля: салдинцы старались не пускать хозяев в свою штрафную, наши принимались бомбардировать ворота противника издала, но поначалу – без успеха. На 12-й минуте после флангового прохода Р. Нигматуллин прострелил в район вратарской, но Д. Усов не дотянулся до мяча. Впрочем, когда спустя пару минут игроки поменялись ролями, Руслан в падении ногой протолкнул мяч в сетку. Постепенно преимущество «Факела» стало обретать все более четкие очертания, а тут еще игрок гостей М. Удинцев зачем-то откинул мяч после остановки игры, заработав глупое удаление. А после трехходовки с участием С. Кокорина и Д. Усова играющий тренер А. Рычков метров с 25-ти богатырским ударом вогнал мяч под планку.

После перерыва салдинцы, сменив голкипера, опять стартовали бодро, но после хамского удара А. Медведева остались вдевятером. Теперь

требовалось отрабатывать за себя и за того (то бишь, удаленно) парня. Получалось это у них не ах. К. Дурновцев, получив кинжальный пас из глубины поля, продвинулся к воротам и распечатал сменивщика Д. Панкратова А. Удовенко. Затем игрок «Титана» С. Зинченко ценной «желтой карточки» остановил нашего игрока у границы штрафной площадки. Однако наказание получилось двойным: удар К. Дурновцева в обвод стенки – 5:0.

В середине второго тайма одну из ошибок нашей защиты использовал прорвавшийся к воротам Д. Соловьев, но у форварда «Факела» Р. Нигматуллина, самостоятельно создавшего момент, тут же нашелся адекватный ответ. Перед финальным свистком В. Титаренко установил окончательный счет, и «Факел» повторил свое лучшее достижение в матчах Кубка Свердловской области, датированное 1987-м годом, когда обыграл в Ревде команду завода железобетонных изделий и конструкций – 8:0.

Соперником наших футболистов в 1/4 финала станет новоуральский «Кедр», дважды обыгравший в 1/8 финала «Фанком» из Алапаевска (1:0 и 5:1).

Городошный спорт

С 11 по 14 июня команда спортсменов ФСЦ «Факел» города Лесного выезжала в г. Верхняя Пышма на лично-командное первенство Свердловской области по городошному спорту. В соревнованиях участвовали коллективы Екатеринбург, Первоуральска, Верхней Пышмы и Лесного. В результате трех дней соревнований наша команда заняла второе место.

Чемпионами первенства стали хозяева турнира – спортсмены Вехней Пышмы. Среди ветеранов первое место занял наш земляк – ветеран городошного спорта Эдуард Громов.

Шахматы

12 июня во Дворце спорта ФСЦ «Факел» прошел шахматный турнир, посвященный Дню города. В турнире приняли участие 12 шахматистов. Победителем однокругового турнира стал Андрей Журавлев (ра-

Разрешите уточнить

В статье «В призерах – и опыт, и молодость» («Радар» №24) была допущена неточность в итоговых результатах первой городской Спартакиады среди семейных команд, посвященной Году семьи и молодежи. Следует читать: «Среди семейных команд II группы с мальчиками 7-8 лет 1 место заняла семейная команда Коловых с сыном Максимом (КФК «Авангард»), 2 место – семейная команда Черепановых с сыном Владиславом (КФК «МОУ СОШ №72). Среди семейных команд IV группы с мальчиками 9-10 лет 3 место заняла семейная команда Назаровых с сыном Ильей (КФК «Энергия-7»)».

С. ПЕТАЛОВ, главный судья Спартакиады.